	Ассоциация Саморегулируемая организация арбитражных управляющих "Эгида"  

Отчетный период:  март 2020 г.

Сведения о поступивших жалобах на действия арбитражных управляющих и об итогах их рассмотрения

	№ п/п
	Реквизиты жалобы (номер и дата жалобы)
	Дата поступ-ления жало-бы
	Заявит-ель/ откуда посту-пила жало-ба
	ФИО арбит-ражно-го управ-ляющего
	Наиме-нование органи-зации должника
	Номер арбит-ражного дела о банкрот-стве должни-ка
	Краткое содержание жалобы
	Субъект РФ по месту нахож-дения орга-низа-ции - должника
	Проце-дура банк-ротс-тва
	Решение Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих по результатам рассмотрения жалобы
	Решение Дисциплинарного комитета по результатам рассмотрения Акта проверки
	Реквизиты ответа заявителю
	Сведения о пересмотре решения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих/Дисциплинарного комитета/Коллегиального органа СРО АУ

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Дата решения
	Принятое решение
	Дата решения
	Принятое решение
	Номер ответа
	Дата ответа
	Дата направления заявителю
	Основа-ние пере-смотра
	Решение по итогам пере-смотра

	1
	01/12-1576 от 05.03.2020
	10.03.2020
	Управление Росреестра по Липецкой области
	Кузькин Д.В.
	--
	--
	нарушение требований ФЗ "О саморегулируемых организациях" № 315-ФЗ
	--
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	А55-31126/2019 от 11.03.2020
	23.03.2020
	Арбитражный суд Самарской области
	Кузькин Д.В.
	Грезнева Л.Н.
	А55-31126/2019
	нарушение требований ФЗ "О саморегулируемых организациях" № 315-ФЗ
	Самарская область
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	б/н б/д 
	02.03.2020
	Лозовский В.Г.
	Шаповаленко Б.Н.
	КНПО "Семейный капитал"
	А56-49252/2017
	нарушение требований ФЗ "О саморегулируемых организациях" № 315-ФЗ
	Санкт-Петербург
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	б/н от 10.03.2020
	23.03.2020
	Тарабрин А.М.
	Бутаков М.В.
	ООО "Загорский бройлер"
	А41-36519/2016
	нарушение требований ФЗ "О саморегулируемых организациях" № 315-ФЗ
	Московская область
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	б/н от 10.03.2020
	23.03.2020
	Тарабрин Е.В.
	Бутаков М.В.
	ООО "Загорский бройлер"
	А41-36519/2016
	нарушение требований ФЗ "О саморегулируемых организациях" № 315-ФЗ
	Московская область
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


